



Protokoll SSA Höstmöte distrikt 3 på SI9AM Utanede, Lördag 2013-10-05

Närvarande: SM3GDT, SM3FJF, SM3LIV, SM0JZT, SM3DMP, SM3EFS, XV9TH + XYL, SM3GHE, SM3EAE, SM3LDP, SM3YKF, SA3BPG, SM3GHQ, SA3BKF, SM3WMU, SM3EFS, SM3PHZ, SM3XKW, SM3RAB, SM3VES, SM3PHM, SM3CER, SM5GZE, SM3TSZ, SM3HKN, SM3PXO, SA3BXA, SM3ESX, SM3AWT, SM3UMW och Viktor Friskman.

- \$1 DL3, SM3GDT, Hans Sodenkamp öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- \$2 Dagordningen lästes upp och fastställdes
- \$3 Till Ordförande för mötet valdes SM3GDT.
Till Sekreterare valdes SM3GHQ, Lars Hedström
Till Justerare valdes SM3GHE, Nils Berglund
- \$4 Föregående protokoll lästes igenom och lades till handlingarna
- \$5 Information från och till SSA.
SM3WMU, Tomas Vikman, informerade om arbetsläget när det gäller provfrågebank och det arbete som bedrivs tillsammans med PTS. SM6CNN, Anders Larsson, sammanställer provfrågebanken som troligen kommer att vara klart till årsskiftet. Nuvarande provfrågor gäller fortfarande.
- Enligt PTS skall nedklassning av tidigare Cert ej ske.
- Provfrågegruppen vilar och avvaktar nya besked från PTS.
- Informeras om SSA:s ungdomssatsning och om att SSA kan täcka kostnader för resor och logi.
- Mötet anser att SSA inte har informerat sina medlemmar på ett sakligt och bra sätt när det gäller provfrågegruppens arbete och ungdomssatsningen. Information måste bli bättre, tydligare och lättare att hitta.
- Informerad om de EMC-mätningar som är gjorda där 25 st LED-lampor är anmälda till Elsäkerhetsverket och att 5 st har fått säljstopp.
- \$6 Ungdomsverksamhet / Läger i distrikt 3
SM3FJF, Jörgen Norrmén, presenterade ungdomssatsningen i Utanede och visa bilder från detta mycket uppskattade läger.
- \$7 Aktuella distrikt-3 frågor.
SM3FJF avgår som valberedare för Y-län och en ny sådan sökes.
- Rapport från distriktets funktionärer:
- Utbildning och provförrättning
Frågan kvarstår att SK3JR och SK3BG har behov av flera provförrättare och att flera klubbar bör bedriva utbildning.



Nödsamband och sambandsfrågor:

SSA bör samordna denna fråga centralt eftersom det skiljer sig från län till län hur man hanterar detta.

Avstörning och störnings frågor:

Slamtömmarbilar ROLBA stör mycket på 70 cm och detta bör man titta närmare på.

Repeater frågor:

SK3JR har en ny repeater / hotspot för D-star på RU 365

\$8

Rapport från klubbarna i distriktet.

Närvarande klubbar beskrev sin verksamhet.

\$9

Övriga frågor.

FRO Sollefteå föreslår att man skapar en novissida i QTC som alltid finns på mittuppslaget så att den går att ta ur och spara i en pärm.

\$10

Var vårmötet skall äga rum är inte klart.

SM3GHQ Mötessekreterare

SM3GDT Mötesordförande

SM3GHE Justeringsman